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PAUTA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA – 13.02.2023 
 

PEQUENO EXPEDIENTE 
 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS 
 
Ofício n° 5/2023 da Câmara Municipal de Paulo Frontin convidando para uma 
reunião para recompor a Associação das Câmaras Municipais do Sul do Paraná – 
ACAMSUL, a se realizar no dia 15 de fevereiro as 14, nas dependência da Câmara 
Municipal de Paulo Frontin. 
 
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS 
 
Ofício n° 5/2023 encaminhando ao Poder Executivo as Indicações n° 2 a 6/2023. 
 
Ofício n° 6/2023 encaminhando ao Poder Executivo as Indicações n° 7 a 1/2023. 
 
Ofício n° 1/2023 Gab Ver Eduardo Hipolito Tesseroli, solicitando ao DER/PR o 
estudo da possibilidade de implantar um redutor de velocidade tipo lombada na 
PR-160 em frente ao estabelecimento comercial do “JARÃO” localidade de 
Vargem Grande, bem como a sinalização do cruzamento com placas 
sinalizadoras. 
 
Ofício n° 2/2023 Gab Ver Eduardo Hipolito Tesseroli solicitando ao Deputado 
Estadual Hussein Bakri a destinação de emenda parlamentar para a construção 
de um Centro Comunitário no Bairro Rondinha. 
 
Ofício n° 3/2023 Gab Ver Eduardo Hipolito Tesseroli solicitando ao Deputado 
Estadual Alexandre Curi a destinação de emenda parlamentar para a construção 
de um Centro Comunitário no Bairro Rondinha. 
 
Ofício n° 4/2023 Gab Ver Eduardo Hipolito Tesseroli, solicitando ao Deputado 
Federal Luis Francischinni a destinação de emenda parlamentar para a 
construção de um Centro Comunitário no Bairro Rondinha. 
 
Ofício n° 2/2023 Gab Ver Karina Souza Rosa solicitando ao Secretário Carlos 
Alberto Gebrim Preto a possibilidade de aquisição para o Hospital Regional itens 
de necessidade, a saber: cama hospitalares, colchões, poltronas reclináveis.  
 
Ofício n° 3/2023 Gab Ver Karina Souza Rosa solicitando ao Deputado Estadual 
Hussein Bakri a possibilidade de aquisição para o Hospital Regional itens de 
necessidade, a saber: cama hospitalares, colchões, poltronas reclináveis.  
 
Ofício n° 4/2023 Gab Ver Karina Souza Rosa solicitando ao Deputado Estadual 
Hussein Bakri a manutenção e colocação de rejeito asfáltico na PR 160. 
 
 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DO PODER EXECUTIVO 
 
Nada consta. 



 
 
PROPOSIÇÕES RECEBIDAS 
 
PROJETO DE LEI N° 4/2023. AUTORIA: MESA DIRETORA. EMENTA: Dispõe sobre a 
concessão de revisão anual dos subsídios dos Agentes políticos/Vereadores do 
Município de Paula Freitas – PR, e dá outras providências. 
 
INDICAÇÃO N° 2/2023, de autoria do Vereador Eduardo Hipolito Tesseroli, para 
que o Poder Executivo oficie ao órgão competente, solicitando estudo da 
possibilidade de implantar um redutor de velocidade tipo lombada na PR-160 em 
frente ao estabelecimento comercial do “JARÃO” localidade de Vargem Grande, 
bem como a sinalização do cruzamento com placas sinalizadoras. 
 
INDICAÇÃO N° 3/2023, de autoria da Vereadora Pamella Mariely Bueno Kloc, para 
que o Poder Executivo providencie a extensão de rede de luz e instalação de 
tomadas com tensão 220 volts atrás da capela, nas dependências do Cemitério 
Municipal, localizado na Rua Reinaldo Jensen. 
 
INDICAÇÃO N° 4/2023 de autoria da Vereadora Pamella Mariely Bueno Kloc, para 
que seja realizada uma campanha com intuito de angariar objetos como 
turbantes, toucas, lenços, adultos e infantis, masculinos e femininos, visando 
ajudas as pessoas que se encontram em tratamento contra o câncer em nosso 
município. 
 
INDICAÇÃO N° 5/2023 de autoria da Vereadora Pamella Mariely Bueno Kloc, 
sugerindo que seja viabilizada uma homenagem aos microempreendedores 
individuais e empresário do município, sendo entregue uma premiação, 
certificado ou algo do gênero para os novos empreendimentos que surgiram no 
respectivo ano. 
 
INDICAÇÃO N° 6/2023 de autoria da Vereadora Karina Souza Rosa, sugerindo a 
implantação de bebedouros e comedouros para cães em situação de abandono, 
sendo em pontos espalhados pelo município. 
 
INDICAÇÃO N°7/2023 de autoria dos Vereadores Edson, Eduardo, Jorge, Nelson, 
Pamella e Rodrigo, solicitando que o Poder Executivo realize projetos para o 
asfaltamento da ruas urbanas do município, bem como viabilize recursos para a 
execução destes projetos como Deputado Alexandre Curi, de preferencia 
utilizando recursos a título de fundo perdido. 
 
INDICAÇÃO N° 8/2023 de autoria da Vereadora Karina Souza Rosa, sugerindo que 
o Poder Executivo viabilize a roçada e limpeza nos CMEIS e Escolas do município. 
 
INDICAÇÃO N° 9/2023 de autoria da Vereadora Karina Souza Rosa. Sugerindo que 
o Poder Executivo viabilize as roçadas, limpezas e a manutenção como pinturas 
nos pontos de ônibus do município. 
 
INDICAÇÃO N° 10/2023, de autoria do Vereador Jorge W. Aires, solicitando um 
redutor de velocidade (lombada) na localidade de Palmital do Jararaca, próximo a 
balsa, em frente a casa do Sr. José Jacir Pavoski. 
 
INDICAÇÃO N° 11/2023 de autoria da Vereadora Karina Souza Rosa, sugerindo a 
revisão nas placas de identificação das Ruas Reinaldo Jensen, Gustavo Schwartz, 
Agostinho de Souza com Odorico Olivetti e nas demais ruas do município. 
 



MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento do Vice-prefeito Alcides Aparecido de Brito, 
de autoria de todos os Vereadores. 
 
 
INSCRIÇÃO DE ORADORES PARA O PEQUENO EXPEDIENTE (Art. 125, inciso IV 
Regimento Interno). 
 
PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES INSCRITOS 
 

ORDEM DO DIA: 

 
PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1/2023. AUTORIA: 
PODER EXECUTIVO. EMENTA: Autoriza o Poder Executivo Municipal a adotar todas 
as providências necessárias para fins de promover a extinção do Consórcio 
Intermunicipal Fécula Sul – CISFEC, CNPJ n° 04,148,108/0001-87, e dá outras 
providências. 
 
EMENDA ADITIVA N° 1 FACE O PROJETO DE LEI N° 2/2023. AUTORIA: MESA 
DIRETORA. 
 
PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 2/2023. AUTORIA: 
PODER EXECUTIVO. EMENTA: Concede reajuste linear, a título de revisão geral 
anual de remuneração dos empregados públicos e cargos em comissão do Poder 
Executivo Municipal e dá outras providências.  
 
PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 3/2023. AUTORIA: 
PODER EXECUTIVO. EMENTA: Concede reajuste ao programa de auxílio-
alimentação previsto na Lei Municipal n° 1.556/2021 e dá outras providências. 
 
PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 4/2023. AUTORIA: 
MESA DIRETORA. EMENTA: Dispõe sobre a concessão de revisão anual dos 
subsídios dos Agentes políticos/Vereadores do Município de Paula Freitas – PR, e 
dá outras providências. 
 
MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento do Vice-prefeito Alcides Aparecido de Brito, 
de autoria de todos os Vereadores. 
 
 
INSCRIÇÃO DE ORADORES PARA O GRANDE EXPEDIENTE (Art. 128, §4º do 
Regimento Interno). 
 
 
 
GRANDE EXPEDIENTE 
 
PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES INSCRITOS 
 


